

опасный путь, а для автотранспорта есть своя трасса - пусть пользуются. А местные автовладельцы проедут к своим домовладениям согласно правилам.

Иван Маслов

стадион

Шахматный калейдоскоп

Два турнира состоялись в шахматном клубе Валук.

В первом приняли участие 24 шахматиста. По три победителя с каждого полуфинала вышли в финал. Набрал 3,5 очка из пяти возможных, первое место занял Р. Нуруллин. На втором с тремя очками закрепился С. Кузнецов. После двух поражений сумел занять третье место с результатом 2,5 очка неоднократный призер многих соревнований Л. Сизиков. Сразу три участника с двумя очками поделили 4-6-е места. Это А. Колбаса, Н. Толмачев и В. Детков.

Второй турнир, посвященный памяти известных валуйских шахматистов А. Кардапольцева и В. Севостьянова, собрал 13 участников. После четырехчасовой игры 1-е и 2-е места делили С. Кузнецов и С. Посохов. Они набрали по 9 очков из 12. В личной встрече победа присуждена С. Кузнецову. На пол-очка меньше у третьего призера Э. Сумина.

Р. Нуруллин,
судья соревнований



Провели время душевно и с пользой

Специалист по социальной работе специального дома-интерната для престарелых и инвалидов Н.В. Сульдина от всей души выразила благодарность волонтерским отрядам «Мы рядом» и «Добровольцы», творческим коллективам Центров культурного развития п. Уразово и с. Соболевка за доставленное получателям проживающим удовольствие в ходе проведения культурно-массовых мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Эти концерты стали самым ценным подарком. Особенно дорого дедушкам и бабушкам выступление детей, в которых они видят своих внуков и правнуков.

«Такое общение помогает престарелым людям чувствовать себя нужными и не одинокими на этой земле. А яркие и запоминающиеся концертные номера оставляют неизгладимое впечатление», - считает Наталья Сульдина.

Н.И. Кондаурова выразила благодарность директору магазина, расположенного по улице Курячего, дом 11/1, В.Н. Бобровый и всему коллективу. Работники торговой точки всегда проявляют доброту, отзывчивость и внимание к покупателям, вовремя изымают просроченные продукты.

Н.В. Боярнцева рассказала о программе поэтического объединения «Взгляд», посвященной маршалу Георгию Жукову, «Верой и правдой служил России». Ребята пели «Катюшу» вместе со старшеклассниками Валуйской школы-интерната №1, читали стихи о войне и Победе. Автор письма вырази-

ла благодарность заместителю директора школы-интерната по воспитательной работе С.А. Истоминой, воспитателям общежития Валуйского промышленного техникума Т.А. Зениной, Т.П. Винокуровой.

Т.Н. Колесникова, И.В. Острикова, учителя русского языка и литературы Валуйской общеобразовательной школы-интерната №1, написали о литературной гостинице «В гостях у Ивана Крылова», приуроченной к 250-летию со дня рождения баснописца. Ребята инсценировали басни «Ворона и Лисица», «Стрекоза и Муравей», «Демьянова уха», «Кукушка и Петух», «Квартет». Дети с энтузиазмом включились в процесс чтения, обсуждения характеров главных героев. В конце встречи была проведена викторина.

Библиотекарь Уразовской модельной детской библиотеки А.Л. Севостьянова рассказала об экспресс-викторине «Выборы в вопросах и ответах». Ребятам был представлен открытый просмотр литературы «Молодое поколение выбирает». Для более подробного знакомства с процессом выборов была проведена информ-минутка «Правовой словарик». Все ребята приняли участие в экспресс-викторине «Выборы в вопросах и ответах», показали себя активными, неравнодушными гражданами своей страны.

Заведующая Уразовской модельной детской библиотекой Т.В. Ворошилова сообщила о литературном ассорти «Юбилей писателя - праздник для читателя», посвященном дет-

ским писателям-юбилярам 2019 года, родившимся в марте. Учащиеся Уразовской средней школы №2 узнали, что К.Д. Ушинскому исполнилось бы 195 лет, замечательному писателю Ю.К. Олеше - 120 лет, а детскому поэту и переводчице И.П. Токмаковой - 90 лет. Прочитав вслух рассказ К.Д. Ушинского «Слепая лошадь», дети приняли участие в экспресс-викторине по данному произведению. Далее ребята с удовольствием участвовали в минутах радостного чтения «В стране Ирины Токмаковой». Продолжением стала беседа-презентация «История одной сказки», где участники узнали, что 95 лет назад появилась замечательная сказка Ю.К. Олеси «Три толстяка». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Юбилей писателя - праздник для читателя».

Библиотекарь Уразовской поселковой модельной библиотеки И.В. Валенцева написала о ситуативной игре «Потребительские курьезы», которая была проведена в рамках Всемирного дня защиты прав потребителей для учащихся 9 «Б» класса Уразовской средней школы №1. Сотрудник библиотеки совместно с юристконсультком по защите прав потребителей филиала Центра гигиены и эпидемиологии О.А. Чужиновой посредством игры проверили, хорошо ли ребята знают свои права. Участники отвечали на вопросы викторины «Права потребителей».

Подготовила
Светлана Елкина